

Energiagazdálkodási- környezeti politika

3/25/2024

Allianz Hungária Zrt.
1087 Budapest
Könyves Kálmán krt.
48-52.

Az Allianz Hungária Zrt. küldetése, hogy működése során, magas színvonalon energiatudatos ill. környezettudatos szemlélettel szolgálja ki az ügyfelek igényeit. Cégünk ennek érdekében a megfelelő szabályozási környezet és technológiák alkalmazásával, az energiateljesítmény és környezeti teljesítmény folyamatos javítását szem előtt tartva, a hazai és a nemzetközi szakmai elvárásoknak, a vonatkozó jogszabályoknak és egyéb követelményeknek megfelelően végzi tevékenységét.

Az Allianz Hungária Zrt. minden intézkedésével arra törekszik, hogy felelős, környezettudatos és energia hatékony nagyvállalatként hosszútávon biztosítsa a fenntartható gazdálkodást, az energiahatékonyság növelését, a Társaság által kiszolgált ügyfélkör megtartását és bővítését a környezetvédelmi és energiahatékonysági szempontok szem előtt tartásával és a jogszabályi megfelelés biztosításával.

Ennek elérése és az elvárt fejlődés fenntartásának érdekében folyamatosan mérjük az energiafogyasztásunkat, valamint vizsgáljuk a

3/25/2024

Allianz Hungária Zrt.
1087 Budapest
Könyves Kálmán krt.
48-52.

lehetőségét az alternatív energiaforrások felhasználásának.

Az Allianz Hungária Zrt. vezetősége és munkatársai elkötelezettek a környezet erőforrásainak takarékos felhasználása, az energiatudatos működés iránt. A vezetőség támogatja és keretet biztosítva elősegíti az energiahatékony termékek és szolgáltatások beszerzését, alkalmazását. Minden vezetői szinten elvárás, hogy érvényesüljön energiairányítási-környezetirányítási tevékenységünkben az energiafelhasználás szabályozott és kontrollált szemlélet. A munkatársak kötelessége az ezzel kapcsolatos energetikai és környezetvédelmi szabályoknak megfelelő napi munkavégzés, az előírások és követelmények maradéktalan betartása, a vállalt energia,- és környezeti célok teljesítése, a folyamatos fejlődésre való törekvés. Céljaink eléréséhez minden szükséges információt és erőforrást biztosítunk.

Az Allianz Hungária Zrt. mindezek eléréséhez kiemelt figyelmet fordít:

- az energia-, és környezeti célok létrehozására és ütemezett felülvizsgálatára
- a létesítményei energiafelhasználásának csökkentésére
- az energiagazdálkodási irányítási szabályzatainak dokumentálására és kommunikációjára a szervezett minden érintettje számára
- az energia hatékony és, környezetet óvó termékek és szolgáltatások beszerzésére

3/25/2024

Allianz Hungária Zrt.
1087 Budapest
Könyves Kálmán krt.
48-52.

- integrált irányítási rendszerünk folyamatos felülvizsgálatára és javítására
- az e-hatékony beszerzésekre és az energia,- és környezeti teljesítmény folyamatos javítására

Az MSZ EN ISO 50001:2019, ill. MSZ EN ISO 14001:2015 szabványok szerinti energiagazdálkodási ill. környezetirányítási rendszerek alkalmazásával kívánjuk elérni az energiahatékonyság fenntartásával a még magasabb szintű felelős és környezettudatos működés biztosítását.